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Ljubljana - Potem ko se je nekdanji
prvi mož Mercatorja Zoran Jankovič-
skoraj tri mesece izogibal komentira-
nju Agrokorjevega naskoka na največ-
jega slovenskega trgovca, je to ven-
darle storil, in sicer v intervjuju, ki ga
je v soboto objavil hrvaški Jutarnji list.
V njem je Jankovič ocenil, da bo Agro -
kor v kratkem objavil ponudbo za
prevzem Mercatorja in da bo s poslom
zaslužil.

»Zdi se mi, da bo Ivica Todorič
zagotovo objavil prevzemno ponud-
bo, v tem primeru pa mu bo veliko
malih delničarjev Mercatorja delnice
prodalo. Vse je seveda odvisno od
ponujene cene. Pričakujem, da bo ta v
končni fazi znašala okoli 230 evrov za
delnico, ker je Agrokor edini, kije pri
nakupu Mercatorja pripravljen plača-
ti tudi do 50 odstotkov premije, saj je
to za družbo, ki si z Mercatorjem deli
tržišče, dober posel,« je dejal Janko-
vič.

»Oče Mercatorja«, kot so ga opisali
v Jutarnjem listu, je dejal, da lahko
Mercator ostane samostojen le, če bi
banke slovenskim dobaviteljem dale
dolgoročne kredite za nakup četrtine
delnic in te skupaj z drugimi finančni-
mi institucijami prenesle na sklad, ki
bi obvladoval ta delež. »To pa se mi v
tem trenutku ne zdi verjetno,« je do-
dal Jankovič in poudaril, da se bo
Agrokorju »neizbežen« nakup Merca-
torja zagotovo izplačal zaradi sinergij
in zmanjšanja stroškov.

Pri tem ne gre prezreti dejstva, da bi
šel Agrokorjev morebitni prevzem na
roke tudi Jankoviču. Ta ima namreč
skupaj še z nekaterimi nekdanjimi
člani uprave prek družbe KLM Nalož-
be v lasti še skoraj dva odstotka Mer-
catorja. Čeprav je Jankovič v intervju-
ju Mercator označil za »svojega otro-
ka«, velja opozoriti, da KLM Nalož-
bam v petih letih ni uspelo odplačati
niti evra posojil, s katerimi so leta
2005 financirale nakup Mercatorjevih
delnic.

Ravno nasprotno, finančni dolg
KLM Naložb raste iz leta v leto (pov-

zpel se je že na okoli enajst milijonov
evrov), družba paje z Mercatorjevimi
dividendami uspela pokriti le okoli
polovico stroškov obresti. Če torej
KLM Naložbe za posamezno delnico
Mercatorja ne bodo iztržile najmanj
180 evrov, posojil ne bodo mogle vrni-
ti. V primeru prevzema po ceni 230
evrov, ki bi jo po Jankoviču moral
ponuditi Todorič, pa bi nekdanji prvi
mož Mercatorja nekaj malega še zas-
lužil.

Tlidi zato verjetno ne preseneča, da
Jankovič v časniku, ki sicer finančne
težave Agrokorja v zadnjih mesecih ni
omenjal niti z besedo, ni pretirano
pesimističen glede morebitnih jav-
nomnenjskih reakcij na Todoričev
prevzemMercatorja. »Zdaj ga zagoto-
vo ne bodo pričakali z veseljem, am-
pak to zanj ni nujno slabo. Dobil bo
priložnost pokazati, da ni tako slab,
kot mislijo v Sloveniji. Pomembno pa
je, da nobenemu slovenskemu proiz-
vajalcu ne onemogoči dostopa do
Mercatorjevih polic in da zanje odpre
Konzumove,« je pojasnil Jankovič.
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